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Área de Transcripciones 

 

CONGRESO DE LA REPÚBLICA 

PRIMERA LEGISLATURA ORDINARIA DE 2018 

 

COMISIÓN DE EDUCACIÓN, JUVENTUD Y DEPORTE 

 

SESIÓN DE ELECCIÓN E INSTALACIÓN 

MARTES, 15 DE AGOSTO DE 2018 

 

COORDINADORA SEÑORA GLORIA MONTENEGRO FIGUEROA 

 

—A las 10:40 h, se inicia la Sesión de Elección de la Mesa Directiva e Instalación, que queda 

conformada por la señora Milagros Salazar de la Torre, como presidenta; el señor Jorge 

Meléndez Celis, como vicepresidente; y la señora Gloria Montenegro Figueroa, como 

secretaria. 

 
La señora COORDINADORA. — Señores congresistas, buenos días. 

Se inicia la Sesión de la Elección de los miembros de la Mesa Directiva e Instalación de la 

Comisión. 

Vamos a proceder al acto de elección de la Mesa Directiva. 

Señor secretario técnico, le voy a pedir, por favor, lea la lista de los asistentes. 

Siendo las 10 y 40 procedemos a leer la lista de los integrantes presentes y aquellos que han 
presentado licencia. 

El SECRETARIO TÉCNICO. — Señora Coordinadora, buenos días; señores congresistas, 
tengan todos buenos días. 

Vamos a pasar lista. 

Congresista Montenegro Figueroa, (presente); Andrade Salguero de Álvarez, (presente); 

congresista Arimborgo Guerra, Tamar (presente); congresista Canzio Álvarez, Mario, (); 

congresista Chihuán Ramos, Leyla, (); congresista Cuadros Candia, Nelly, ha presentado 

licencia; congresista Curro López, Edilberto, (); congresista Del Águila Herrera, Edmundo, (); 

congresista Dipas Huamán, Joaquín (); congresista Domínguez Herrera, Carlos Alberto, (); 

congresista Gonzales Ardiles, Juan Carlos, (presente); congresista Meléndez Celis, Jorge 

Enrique, (); congresista Ochoa Pezo, Edgar Américo, (); congresista Oliva Corrales, Alberto 

Eugenio, presentó licencia; congresista Petrozzi Franco, también ha presentado licencia; 

congresista Robles Uribe, (); congresista Salazar de la Torre, (presente); congresista Velásquez 

Quesquén, (); congresista Vergara Pinto, no. Miembros accesitarios: congresista Alcalá Mateo, 

(); congresista Apaza Ordóñez, (); congresista Bartra Barriga, (); congresista Becerril 

Rodríguez, (); congresista Beteta Rubín, (); congresista Campos Ramírez, (); congresista Castro 

Grandez, (); congresista Lapa Inga, (); congresista Lazo Julca, (); congresista Letona Pereyra, 

(); congresista Lizana Santos, (); congresista Martorell Sobero, (); congresista Melgarejo 

Páucar, (); congresista Monterola Abregú, (); congresista Noceda Chiang, (presente); 

congresista Ochoa Pezo, no, él ya es titular; congresista Palomino Ortiz, (); congresista Pariona 

Galindo, (); congresista Ponce Villarreal, (); congresista Rodríguez Zavaleta, (); congresista 

Salazar de la Torre, no, ella no; congresista Sarmiento Betancourt, (); congresista Schaefer 

Cuculiza, está; congresista Segura Izquierdo, (); Takayama Jiménez, (); Tapia Bernal, (); 
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Trujillo Zegarra, (); Tucto Castillo, (); Ushñahua Huasanga, (); Vásquez Sánchez, (); Yuyes 
Meza, (); Zeballos Patrón, ().  

Tenemos quorum, señora coordinadora.  

La señora COORDINADORA. — Gracias, señor secretario. 

Con el quorum reglamentario, siendo las 10 y 45, del 15 de agosto del año 2018, damos inicio 

a la Sesión de Elección de los Miembros de la Mesa Directiva e Instalación de la Comisión de 

Educación, Juventud y Deporte para el Período Anual de Sesiones 2018-2019. 

Señor secretario, sírvase dar lectura al documento en donde consta la aprobación del Cuadro de 

Comisiones y la relación de integrantes de la Comisión de Educación, Juventud y Deporte. 
Asimismo, el oficio en que se designa al congresista encargado de coordinar el presente acto. 

El SECRETARIO TÉCNICO da lectura: 

Cuadro de Comisiones Ordinarias para el Período Anual de Sesiones 2018-2019 

Comisión de Educación, Juventud y Deporte 

 

Integran por Fuerza Popular los congresistas titulares: 

Andrade Salguero 

Arimborgo Guerra 

Chihuán Ramos 

Cuadros Candia 

Dipas Huamán 

Domínguez Herrera 

Gonzales Ardiles 

Petrozzi Franco 

Salazar de la Torre 

Vergara Pinto 

 

Como accesitarios se encuentran los congresistas: 

Alcalá Mateo 

Bartra Barriga 

Becerril Rodríguez 

Beteta Rubín 

Campos Ramírez 

Castro Grandez 

Lazo Julca 

Letona Pereyra 

Lizana Santos 

Martorell Sobero 

Melgarejo Páucar 

Monterola Abregú 

Palomino Ortiz 

Pariona Galindo 

Ponce Villarreal 

Salazar de la Torre 

Sarmiento Betancourt 

Schaefer Cuculiza 

Segura Izquierdo 

Takayama Jiménez 
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Tapia Bernal 

Trujillo Zegarra 

Ushñahua Huasanga 

Yuyes Meza. 

 

Por el Grupo Parlamentario Peruanos por el Kambio los congresistas titulares: 

Meléndez Celis 

Oliva Corrales 

 

Como accesitaria se encuentra la congresista: 

Noceda Chiang 

 

Por el Grupo Parlamentario Frente Amplio los congresistas titulares: 

Curro López. 

 

Como accesitarios se encuentran los congresistas: 

Apaza Ordóñez 

Tucto Castillo 

Lapa Inga 

 

Por el Grupo Parlamentario Alianza para el Progreso los congresistas titulares: 

Congresista Montenegro 

 

Accesitario: 

Congresista Vásquez Sánchez 

 

Por la Célula Parlamentaria Aprista el congresista titular: 

Velásquez Quesquén 

 

Como accesitario se encuentra el congresista: 

Rodríguez Zavaleta. 

 

Grupo Parlamentario Nuevo Perú los congresistas titulares: 

Canzio Álvarez 

Ochoa Pezo 

 

Como accesitario se encuentra el congresista: 

Zeballos Patrón. 

 

Por el Grupo Parlamentario Acción Popular el congresista titular: 

Del Águila Herrera. 

 

No hay accesitario 

 

Y por los No Agrupados: 

Congresista Robles Uribe.  

Asimismo, voy a dar lectura al oficio en el cual se le asigna a la congresista Gloria Montenegro. 

Lima, 13 de agosto 2018 

Oficio 210-2018-2019-ADPD-CR 
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Señora Gloria Montenegro Figueroa 

Congresista de la República 

Me dirijo a usted, por especial encargo del señor presidente del Congreso de la República, 

para comunicarle que habiendo el Pleno del Congreso aprobado en su sesión celebrada hoy, 

con la dispensa del trámite de sanción del Acta respectiva, la nómina de los congresistas que 

integrarán las Comisiones Ordinarias para el Período Anual de Sesiones 2018-2019, y de 

conformidad con lo previsto en el artículo 36° del Reglamento del Congreso, le corresponde 

en el caso que no pueda hacerlo, el congresista Mario Canzio Álvarez coordinador del acto de 

sesión del presidente, vicepresidente y secretario de la Comisión de Educación, Juventud y 

Deporte. 

Asimismo, le comunico que en tanto el Acta de Elección de la Mesa Directiva como la 

Instalación de la Comisión deben realizarse de conformidad con las normas contenidas en el 

artículo 36 del Reglamento del Congreso y la práctica parlamentaria, por lo que me permito 

poner a su disposición la cartilla de orientación sobre el proceso de Elección de Mesa 

Directiva e Instalación de las Comisiones Ordinarias, así como un ejemplar del Cuadro de 

Comisiones Ordinarias aprobado por el Pleno del Congreso, y el cronograma de instalación 

de comisiones ordinarias. 

De igual manera, le informo que el personal del Departamento de Comisiones le brindará la 
asistencia técnica que estime pertinente. 

Con esta oportunidad, reitero a usted, señora congresista, la expresión de mi especial 
consideración. 

Atentamente,  

José Abanto Valdivieso 

Oficial (e) del Congreso de la República. 

La señora COORDINADORA. — Muchas gracias, señor secretario. 

Señores congresistas, vamos a proceder a la elección de los miembros de Mesa de la Comisión 

de Educación, Juventud y Deporte para el Período Anual 2018-2019. 

Propongo que la elección se realice por lista cerrada y a mano alzada, por lo cual pasamos al 
voto.  

Los congresistas que están de acuerdo, sírvanse levantar la mano. Aprobado por unanimidad. 

Se invita a los congresistas miembros de la comisión a presentar sus propuestas. 

Tiene el uso de la palabra la congresista Gladys Andrade. 

La señora ANDRADE SALGUERO DE ÁLVAREZ (FP). — Gracias, congresista. 

Congresista, para este período legislativo yo quiero proponer a la congresista Milagros Salazar 

de la Torre, como presidenta; al congresista Jorge Meléndez Celis, como vicepresidente; y a la 

congresista Gloria Montenegro Figueroa, como secretaria. 

Gracias, presidenta. 

La señora COORDINADORA. — Gracias, congresista Andrade. 

En vista que he sido mencionada para formar parte de la Mesa Directiva, le voy a pedir al 
congresista Javier Velásquez Quesquén continúe con este proceso. 

Muchísimas gracias.  
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—Asume la coordinación el señor congresista Javier Velásquez Quesquén. 

El señor COORDINADOR. — Bueno, habiendo la congresista Gloria Montenegro, 

establecido y votado el mecanismo de elección, y habiendo ya la propuesta hecha por la 

congresista que nos ha antecedido, Andrade, vuelvo a someter a votación bajo el mecanismo de 

mano alzada. 

Los que estén de acuerdo con que la congresista Milagros Salazar y los que la acompañan en la 

Mesa Directiva puedan conducir la Comisión de Educación en este período legislativo 2018-
2019, sírvanse expresarlo levantando la mano en alto. 

Con el voto mío, ha sido aprobado por unanimidad. 

La felicito, congresista Milagros Salazar, y la invito a pasar. 

(Aplausos). 

Y habiendo concluido este acto electoral, invito a los congresistas electos a ocupar sus cargos.  

Congresista Milagros, por favor. 

—Asume la presidencia la señora Milagros Salazar de la Torre. 

La señora PRESIDENTA. — Buenos días, señores congresistas; y a todo el público que nos 

está escuchando. 

La Mesa Directiva que hoy me honro en presidir tenemos el compromiso y la garantía que 

nuestro trabajo va a ser un trabajo abierto, un trabajo de consenso en el marco del respeto, y 

poniendo un único objetivo, el único objetivo de esta comisión va a ser garantizar y fortalecer 

la educación de calidad que todo ciudadano de nuestro país se merece.  

Más allá de nuestras intenciones individuales, partidarias o metas y objetivos individuales, yo 

creo que aquí el único objetivo que nos debe unir a todos nosotros y a todos los miembros de la 

comisión, porque la Mesa Directiva no es el que va a lograr los cambios, los cambios los vamos 

a lograr todos y ustedes en este momento están representando a cada una de las bancadas 

políticas, pero esas bancadas políticas responden a una votación popular y la ciudadanía ha 

confiado en cada uno de los 130 parlamentarios para ser la voz en este Congreso, y la voz en el 

Congreso quiere que tengamos una educación de calidad, que no se va a lograr de un día para 

otro, que no se va a lograr en esta gestión, tenemos que ir avanzando en ese objetivo mayor que 

tenemos y en ese objetivo tenemos que estar todos trabajando. Pero no solamente el Congreso, 

sino también esta Mesa Directiva va a tener la disposición de puertas abiertas para el Ministerio, 

para el Ejecutivo y con la disposición de consensuar y delimitar específicamente ejes 

trasversales que garanticen una educación de calidad a nuestros niños, a nuestros adolescentes 

y a todos los profesionales que quieren crecer en su desarrollo profesional, tanto en educación 
básica regular a nivel de institutos técnicos y a nivel superior.  

Así que a cada uno de ustedes yo les exhorto a unirse en este gran esfuerzo, que este sea un 
movimiento por la educación de calidad de nuestro país.  

Ya basta de discursos, basta de enfrentamientos, ahora lo que nosotros queremos, y los tres que 

estamos en la responsabilidad en esta nueva gestión, es querer escuchar propuestas, no quejas. 

En una mano el problema, pero en la otra mano cuál es la propuesta que tenemos y cuál es la 

solución posible que podemos lograr, ese es mi compromiso y yo sé que lo vamos a lograr 

juntos todos nosotros. 

Y, agradezco también que me acompañen en esta Mesa Directiva a Gloria Montenegro, con la 

experiencia que ella tiene yo sé que también va a contribuir y va a tener las puertas del despacho 
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de la Comisión de Educación abierta para escuchar, para trabajar en el marco del respeto y 
buscando un punto medio en ello. 

Y, también a José Meléndez también le doy la bienvenida por acompañarme en esta Mesa, y yo 

sé que también vamos a contribuir y vamos a trabajar, y más que es parte del gobierno entonces 

vamos a poder nosotros concretar las cosas, porque acá va a ser una gestión por resultados, 

vamos a medir gestión por resultados, tanto que hablamos vamos a tener y si no, dar un paso al 

costado y que vengan verdaderamente personas que quieran contribuir a la educación de nuestro 

país. 

Muchas gracias a cada uno de ustedes. 

Si alguien o alguno de mis colegas que me acompañan puedan... 

Ya. 

Congresista Velásquez Quesquén, tiene la palabra. 

El señor VELÁSQUEZ QUESQUÉN (PAP). — Presidenta, he escuchado sus palabras y sé 

que lo hace con sinceridad y con compromiso. En esta comisión yo vengo trabajando el tercer 

año y no quisiera dejar de reconocer el trabajo plural, democrático y responsable que ha hecho 

su antecesora, la congresista Paloma Noceda, a quien le pido a los miembros de la comisión 
que le podamos hacer un reconocimiento. 

(Aplausos). 

La señora PRESIDENTA. — Congresista Ochoa. 

El señor OCHOA PEZO (NP). — Muchas gracias, presidenta. 

Felicitar la designación de esta responsabilidad, como usted lo ha señalado, importantísima, 

pero desde el principio compartida con Gloria y con Jorge, que estoy convencido van a dar la 

talla de lo que usted está señalando, hechos, resultados, y los resultados, presidenta, están 
prácticamente pendientes en nuestra comisión. 

Quiero también felicitar el trabajo que hizo la congresista Paloma, pero hay resultados que, 

efectivamente, están esperando respuesta y debate de esta nuestra comisión, que estoy 

convencido usted le va a dar el peso que corresponde. 

También nos faltó el tiempo, tenemos el problema de los directores desaforados de su cargo. 
La respuesta está ahí en un proyecto de ley multipartidario. (2) 

Tenemos el problema de los docentes interinos despedidos. La respuesta está ahí, en un 
proyecto multipartidario con dictamen y eventualmente no debatido todavía. 

Entonces, hay respuestas, presidenta que, estoy convencido que a partir de la próxima reunión 

nos ayudará a correr y garantizar que efectivamente esto que usted ha dicho, que trabajemos 

por los niños, las niñas, las adolescentes y los jóvenes, es lo fundamental, porque ellos son la 
riqueza que tiene nuestro país. 

También es cierto que esto no es posible hacerlo de espaldas a los derechos fundamentales de 

los maestros, de las maestras y de las familias. 

En ese sentido, presidenta, el compromiso de acompañar su gestión. Con el mismo espíritu, la 

pasión y alegría con que abordamos este tema, estaremos seguramente hablando de los 
resultados esperados que tenemos como retos. 

Muchas gracias. 
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La señora PRESIDENTA. — Gladys Andrade. 

La señora ANDRADE SALGUERO DE ÁLVAREZ (FP). — Gracias, presidenta. 

También quiero desearle todos los éxitos. Sé que lo que ustedes han manifestado se va a 

cumplir, sobre todo por el apoyo que vamos a dar cada uno de nosotros. Se trata de la educación, 
única herramienta que tenemos para salir adelante.  

Tenemos que apoyar a nuestros maestros, tan dedicados. Lamentablemente, no se les da el lugar 

que a ellos les corresponde para que ellos también puedan transmitir a sus alumnos, nuestros 

niños, conocimientos y expectativas de vida, de superación. Un maestro bien remunerado con 
más ahínco va a llegar a sus estudiantes. 

Deseo el mejor de los éxitos a esta nueva Mesa Directiva.  

También quisiera manifestar mi felicitación a Paloma por la gran conducción que tuvo en la 

Mesa Directiva, por lo que se le encomendó, y sé que lo hizo muy bien. No dudo que usted va 
a dejar muy en alto el compromiso que ahora está asumiendo. 

Muchas gracias. 

La señora PRESIDENTA. — Congresista Juan Carlos Gonzales. 

El señor GONZALES ARDILES (FP). — Gracias, presidenta. 

Creo que el puesto que usted asume, congresista Salazar, es un puesto de gran responsabilidad 

en este tiempo. Nosotros la conocemos. Usted es una mujer, como lo han dicho muy bien, 

apasionada. Quiero agregar a eso que la perseverancia es fundamental en este tiempo. 

Una de las cosas que el pueblo peruano desconoce es el trabajo que hacen los congresistas. Más 
ven nuestras debilidades que nuestras fortalezas. 

Sin ignorar lo que tenemos que cambiar, corregir y modificar las cosas que hemos hecho mal, 

creo que asumimos esa responsabilidad. Creo que hay que enfocarnos en las fortalezas que 

tenemos.  

Somos un grupo bien intencionado. No creo que haya venido nadie a asumir esta 

responsabilidad para perder el tiempo. Creo que todos vamos a sumar en el tema de los 
dictámenes y en el trabajo que vamos a tener para tener buenas leyes. 

Esto lo digo a título personal: la educación peruana está muy mala. He escuchado muchas veces 

a los miembros del Ejecutivo decir que está bien, que hemos avanzado. Creo que no. Creo que 
hay que mejorar muchísimo. 

Presidenta, cuente con nuestro apoyo. Tenemos el deseo de poder ayudarla a usted.  

Creo que el tema de la puntualidad y del respeto es fundamental en esta responsabilidad que 

usted está asumiendo. De nada valdrían 20 discursos si no vamos a cumplir con lo que 

prometemos.  

Termino agradeciendo a nuestra gran amiga Paloma Noceda, por la pasión y el esfuerzo que le 
puso. 

Gracias, Paloma. 

Y estoy seguro que usted lo va a hacer tan eficiente como ella, porque la conocemos. 

Éxitos. Y que todo le salga muy bien. 

Muchas gracias. 
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La señora PRESIDENTA.— Damos la bienvenida al congresista Domínguez. 

Congresista Karla Schaefer. 

La señora SCHAEFER CUCULIZA (FP). — Gracias, presidenta. 

Saludamos la designación de la Mesa. 

En la línea de los compañeros, saludo el trabajo hecho por la congresista Paloma Noceda en el 
período anterior, con gran esfuerzo y mucha pasión. Sé que usted también así lo hará. 

Los grandes retos: hacer justicia con nuestros docentes en todos los niveles de la educación: la 
educación escolar, la educación superior y la educación tecnológica. 

Hoy nuestro país vive una crisis. Efectivamente, en todas las instituciones. No solo en el sector 

justicia, sino también en todo el aparato estatal y nuestra sociedad. Hay un problema moral en 
nuestra sociedad. Y el problema es profundo. 

La única forma de cambiar toda esta situación es con educación. Con educación de formación 

de valores, rescatando a la familia. En la familia también necesitamos hacer esos grandes 

cambios.  

Nuestro país tiene todo. Lo que falta son capacidades humanas. Acabo de venir de instalar la 

Comisión de Economía. Y la competitividad que necesita nuestro país se tiene que articular con 
esta Comisión, para tener capacidades en todos los niveles de educación. 

El presidente exige celeridad para hacer cambios. Pero si trabajamos de manera pronta, no 

veremos de dónde vienen esos jueces y fiscales que llegan al Consejo Nacional de la 

Magistratura para ser designados. No vemos la formación que tuvieron esas personas. Es ahí 
donde esta Comisión tiene importancia. Esa es la gran reforma que tenemos que hacer. 

Le doy todo mi apoyo en el gran reto que usted asume hoy. Listos para trabajar, presidente.  

La señora PRESIDENTA. — Congresista Curro. 

El señor CURRO LÓPEZ (FA). — Muchas gracias, presidenta. 

En primer lugar, quisiera felicitar ampliamente a la Mesa Directiva que usted está presidiendo. 

De igual manera un reconocimiento a la Mesa Directiva anterior. Esta Comisión, a través de la 

Presidencia de la colega Noceda, ha reivindicado a los maestros contratados. Y en 
representación mi más amplio reconocimiento. 

La educación es el eje desarrollador de toda sociedad. Es el eje desarrollador de nuestro país, 

de nuestras regiones, de nuestros pueblos, provincias, distritos y comunidades campesinas. Es 

la única arma que tenemos para resolver problemas repugnantes de nuestro país, como la 

corrupción, delincuencia, trata de personas, etcétera. De ahí diremos con bastante certeza que 
la educación viene de casa.  

Creo que ese es el compromiso de todos nosotros para poder enfrentar a la corrupción. Debe 

ser un trabajo de todos los sectores. Un trabajo conjunto, un trabajo comprometido. Solo así 
podemos salir adelante. 

Quiero comentarles que hemos estado visitando institutos superiores tecnológicos y 

pedagógicos. Lamentablemente, los trabajadores administrativos están ganando por debajo del 

sueldo mínimo. 

Eso también hay que ver. El sector educación sigue siendo el menos pagado.  
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En educación básica hay que reconocer esos dos elementos fundamentales, que es el maestro y 

el estudiante. Dar realmente la revaloración a la función docente. También dar mejores 
oportunidades y condiciones a los estudiantes. 

Ese es el compromiso de todos nosotros. Que este período sea un éxito para todos. Y seamos 

comprometidos con el sector educación. 

Muchas gracias. 

La señora PRESIDENTA. — Congresista Noceda. 

La señora NOCEDA CHIANG (FP). — Gracias, presidenta. 

Quisiera felicitarla y saludarla por su designación. Desearle muchos éxitos en esta gestión. Y 
también saludar al vicepresidente Jorge Meléndez y a la secretaria Gloria Montenegro.  

Quedaron muchos temas pendientes en la Comisión de Educación, sobre los que hemos tenido 

oportunidad de conversar. Y uno de ellos muy importante es el tema de los textos. El ministro 

se había comprometido entregarlos en la quincena de julio y hasta ahora no han sido entregados. 

He conversado con el Ministro. Me ha explicado que los procesos están un poco atrasados 

dentro del propio Ministerio de Educación. Por lo que sería bueno darle seguimiento a esto. Así 
nuestros hijos recibirán la información adecuada.  

Nosotros tenemos que cumplir un trabajo de fiscalización y que el Ministerio cumpla con la 

transparencia ofrecida. 

También tenemos pendiente la investigación a la Sunedu. Por lo que pediría se pueda agendar 

en una de estas sesiones la presentación del informe preliminar de la investigación. No se ha 

podido terminar. Sería un tema para que la Comisión decida cómo se quiere culminar con esta 

investigación. 

Nuevamente les deseo éxitos. Sabemos que tenemos trabajo pendiente. Y estoy seguro que 
cuenta con el compromiso de todos nosotros. 

Gracias. 

La señora PRESIDENTA. — Congresista Domínguez. 

El señor DOMÍNGUEZ HERRERA (FP). — Gracias, presidenta. 

Felicitar esta importante designación. Y saludar también el buen trabajo de mi colega Paloma 
Noceda, ya que en la segunda legislatura tuvo un trabajo arduo. 

Presidenta, hay temas puntuales que esperamos que en esta legislatura podamos culminarlas. 

Este es un año importante. No dejemos de lado la investigación que se ha venido haciendo a la 
Sunedu. Tenemos que tener claro este tema. 

En nuestra semana de representación nos han dado cuenta de las aulas prefabricadas. No hay 
aulas prefabricadas. Y queremos saber qué va a hacer el sector al respecto. 

También tenemos el tema de los textos escolares. Bien lo ha hablado mi compañera Paloma 

Noceda, nosotros no queremos sesgo político o ideológico. Nosotros queremos que se respete 
a la familia. 

En este sentido, necesitamos tener claras las cosas, tener los textos y presentarlos a la Comisión. 

Otro tema que debemos tocar en esta legislatura es la Reforma de la Ley Universitaria. Ya es 

hora de tocarla, presidenta. Ya no esperemos más. Esperamos el apoyo de los colegas 

congresistas. Hay importantes reformas que necesita esta Ley Universitaria. 
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Muchas gracias. 

La señora PRESIDENTA. — Ratificamos los días de sesiones de la Comisión. Serán los días 
lunes a las 9 y 30. Espero que todos los lunes estemos todos para trabajar la agenda en conjunto. 

Reitero que el despacho de la Comisión de Educación es de puertas abiertas. Cualquier 

congresista sea parte o no de la Comisión de Educación tiene la oportunidad y la posibilidad de 

proponer agenda. Nuestra única agenda va a ser la agenda del país. 

Colegas congresistas, les pido el respaldo para esta Comisión. La ciudadanía necesita un 
Congreso que responda a la necesidad de la ciudadanía y de nuestros niños y adolescentes. 

Sin más que decir, colegas congresistas, declaro instalada la Comisión de Educación, Juventud 
y Deporte para el Período Anual de Sesiones 2018-2019. 

ACTA 

Solicito la aprobación del Acta de la presente sesión, con dispensa de su lectura. 

Los que estén a favor. El Acta ha sido aprobada por unanimidad, con la dispensa de su lectura. 

Siendo las 11 y 15 del 15 de agosto del 2018, se levanta la sesión. 

—A las 11:15 h, se levanta la sesión. 


